

北京富豪听李大师文章 感觉找到了家

法轮功创始人李洪志大师于今年一月二十日面向全人类发表文章《为什么会有人类》，文章已被翻译成多种语言，引发各界关注及强烈反响。

【明慧网】龙哥请朋友们吃饭。席间有一位是法轮功修炼者阿峰（化名），龙哥好奇，就与阿峰攀谈起来。

龙哥问阿峰：“最近北京两会，到处风声鹤唳，共产党最怕法轮功，您最近忙什么哪？”阿峰说：“最近在学师父的新经文《为什么会有人类》，您想听听吗？不过原文没带，就给您背诵，行吗？”龙哥很高兴说：“谢谢大法师赏我一个耳音，您背吧，我听着。”说罢放下手中的筷子，像个乖孩子似的，静静地听。

背诵结束后，阿峰结合现在瘟疫流行告诉龙哥，瘟疫专收邪党份子，还讲了天安门自焚伪案是共产党江氏集团栽赃陷害法轮功。讲到贵州藏字石，龙哥拿出手机当场搜索。看到真相，龙哥很震惊，边看边说：“门票写着‘中国共产党亡’，共产党迫害法轮功二十多年了，您吃了不少苦吧？”

阿峰淡然一笑说：“法轮大法弘传世界，只有共产党不让炼，还残酷迫害法轮功，活摘大法弟子器官……”

龙哥抢话说：“对不起打断一下，江西胡鑫宇就是为给共产党官员延命被活摘了器官，这个我们网上都看到了。”又说：“那个传媒大学毕业的庞勋，也是被共产党警察活活打死的，法轮功学员竟是社会精英，我们冤枉法轮功了。我能做些什么？帮助你们就



是帮助我们自己。”

阿峰说：“我们就是希望您知道真相得到平安，记住‘法轮大法好，真善忍好’这个九字真言，危难来时能保命。”龙哥涨红着脸说：“麻烦您教我念几遍，我要记住这救命的真言。”

聊天中，龙哥得知自己与阿峰同龄，但很明显阿峰看上去年轻很多，龙哥就问阿峰：为什么？阿峰坐到沙发上，演示起法轮大法的第五套功法（“神通加持法”）。龙哥目不转睛地看着，然后迫不及待地坐到旁边开始学炼。他说喜欢这套功法，看起来手印漂亮舒展。当搬上腿单盘时，龙哥感到一股热流通遍全身。他很兴奋，连说谢谢阿峰。阿峰笑笑说：“谢谢大法师吧，师尊管您了，给您好东西了，您的悟性真好。”

分手时，龙哥盛情邀请阿峰到自己家去玩儿，说不用预约，因为他觉的自己在人世中走丢了，听闻《为什么会有人类》后，感觉找到自己的家和亲人了。◇



◀【明慧网】2023年3月17日，爱尔兰法轮功学员应邀在爱尔兰两大城市科克市和利莫瑞克市参加传统节日圣帕特里克节游行庆祝活动。法轮功学员的方阵所经之处，掌声、欢呼声此起彼伏。

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今，已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5700项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇

遭看守所折磨 兰州金怡均被非法庭审时体力难支

【明慧网】（明慧网通讯员甘肃报道）兰州市法轮功学员金怡均女士在被绑架、关押一年半后，于二零二三年四月七日遭兰州市城关区人民法院非法庭审。据悉，金怡均在进法庭门口时才被解下手铐，她看上去体力不支，一进法庭就跌坐在椅子上，很吃力的样子。据悉她在兰州市第一看守所遭酷刑折磨。

金怡均现年 49 岁，家住兰州市七里河区西湖街道工大社区。二零二一年九月十日，该社区及金怡均家门周围的四块邪恶展板被人取掉。工大社区书记巴娟娟查看电梯录像，发现金怡均于九月十日凌晨五点左右乘坐过电梯，便向派出所恶告金怡均“破坏公共财物”。

二零二一年九月二十四日，七里河区小西湖派出所警察冯宇晨及社区书记巴娟娟等人闯到金怡均家中，将她绑架到七里河拘留所，非法拘留七天后，又于十月二日将她劫持到兰州市第一看守所十四队六号室非法关押。

七里河区小西湖派出所所长王继飞、教导员王芳雄、办案警察冯宇晨等人，为了所谓业绩，要把金怡均这个案件办成定案，煞有介事地将金怡均在电梯中的录像送到甘肃政法大学司法鉴定中心进行所谓“鉴定”，证据不够，就以金怡均二零一二年因接同修出狱而被非法劳教一年、二零二一年五月十三日去朋友家拜访而被非法拘留十五天作为所谓“证据”。

二零二二年四月二十二日，城关区检察院的张琼莺、曹寰将金怡均构陷到兰州市城关区人民法院，主办

法官是金济勇。

二零二三年四月七日下午，城关区人民法院开庭非法庭审金怡均女士。针对检察院张琼莺诬陷的“利用×教破坏法律实施”（中共是真正的邪教）的罪名，金怡均平静地指出其中的荒唐。金怡均家人委托的辩护律师为金怡均做了有理有据的无罪辩护。张琼莺只是机械地把所谓的“证据”翻来覆去的念了三遍。一个小时后，审判长刘冬郁宣布休庭，没有宣布结果。

金怡均原是兰州市某法律事务所法律工作者，因为她坚持信仰法轮大法，自二零一三年，兰州市司法局拒绝对她的执业证年检，使她无法继续从事律师职业。自二零二一年以来，兰州市七里河区政法委、“610”人员持续对金怡均进行骚扰，威胁她写“三书”、放弃信仰，并扬言如不写“三书”，将对金怡均采取强制措施。

金怡均二零二一年十月二日被非法关押到兰州市第一看守所后，她不背监规，点名时不蹲，在大队长李鹏指令下，她遭酷刑“背铐”串镣折磨，在戴镣的十五天里，在押人员二十四小时不让她睡觉，不让低头，不让闭眼，揪她头发，踹她，每个在押人员用自己的方式殴打金怡均，不许她睡觉。这十五天里，也不让任何人帮金怡均，使她没办法接水，无法刷牙。有两次金怡均要求喝水，她们借口过了给水时间不给喝水；金怡均无法洗头、洗衣服，在整个被酷刑“背铐”的过程中，金怡均受尽折磨。◇



甘肃省新闻简讯

甘肃省兰州市红古区检察院对法轮功学员陈德光非法批捕

甘肃省兰州市法轮功学员陈德光，3月20日，被兰州市海石湾警察绑架到海石湾看守所。3月28日，红古区检察院给陈德光下了非法逮捕证。因陈德光进看守所就开始绝食，3月28日晚上，已由家里人接回家。甘肃省兰州市法轮功学员贾建怀被非法开庭时间改变

甘肃省临夏市李天增与庆阳市魏姓法轮功学员被绑架

有消息说，近日甘肃省临夏市法轮功学员李天增与甘肃省庆阳市魏姓法轮功学员在陕西省神木市锦界镇工业园区，被公安人员带走，具体情况不明。

甘肃省兰州市法轮功学员贾建怀被非法开庭时间改变

甘肃省兰州市法轮功学员贾建怀被非法开庭时间改为 2023 年 4 月 7 日。

甘肃省兰州法轮功学员金怡均被非法开庭时间改变

甘肃省兰州法轮功学员金怡均被非法开庭时间改为 2023 年 4 月 7 日下午，在兰州市城关区人民法院。

甘肃省兰州法轮功学员张萍非法开庭时间改为 4 月 7 日

甘肃省兰州法轮功学员张萍被非法开庭时间改为 2023 年 4 月 7 日下午 2 点。◇



迫害法轮功 法网难逃

信仰合法 迫害有罪

■ 法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！

